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V nedeljo, 28. maja 2006 je v Ajdovščini potekalo prvo primorsko pritrkovalsko 
tekmovanje. Priredilo ga je Pritrkovalsko društvo Ivan Mercina.
Pritrkovalsko društvo Ivan Mercina je bilo ustanovljeno v začetku leta 2006. 
Združuje skupine pritrkovalcev predvsem iz dekanije Ajdovščina. Pritrkovalsko 
društvo nosi ime po znanem pritrkovalcu in zvonoslovcu Ivanu Mercina, ki je bil 
doma iz Goč pri Vipavi. Prvo primorsko pritrkovalsko tekmovanje je potekalo v 
sklopu prireditve »Ajdovščina v maju«. Poleg primorskih pritrkovalskih skupin 
iz Ajdovščine, Budanj, Slapa pri Vipavi in še nekaterih so se na vabilo organiza-
torja odzvale tudi skupine iz Dolenjske (Šmarje-Sap, Grosuplje, Šentvid pri 
Stični, Otočec) in Gorenjske (Breznica). Ajdovski pritrkovalci so v sklopu 
krajevnega praznovanja v dopoldanskem času pripravili predstavitev pritrka-
vanja na komplet šestih mini zvonov, ki so si jih sposodili v Šentvidu pri Stični. 
Na prireditvenem prostoru se je hitro zbrala množica ljudi, ki je z zanimanjem 
prisluhnila pritrkovalskim melodijam, ki so jih iz mini zvonov izvabljale številne 
primorske skupine. Za mnoge povabljene in naključne obiskovalce je bilo to 
prvo neposredno srečanje s pritrkavanjem. Vzdušje je bilo čudovito in mnogi 
so se po končanem uradnem delu tudi sami preizkusili v pritrkovalski veščini. V 
popoldanskem času je sledilo pritrkovalsko tekmovanje. Pričelo se je s šmar-
nično pobožnostjo v farni cerkvi, posvečeni Janezu Krstniku. Po pozdravu do-
mačega župnika je predsednik društva Dušan Črnigoj na kratko predstavil pri-
trkovalsko društvo Ivan Mercina in razložil pravila tekmovanja. Orisal je zgodo-
vino pritrkavanja v Ajdovščini in predstavil komplet petih bronastih zvonov, ki 
domujejo v ajdovskem zvoniku in »pojejo« v čudovitem mol intervalu. Sledilo 
je žrebanje vrstnega reda skupin, po katerem je nato potekalo tekmovanje. 
Predsednik tričlanske ocenjevalne komisije prof. Andrej Vovk je podrobno pred-
stavil kriterij ocenjevanja. Vsaka skupina je imela na voljo 5 minut časa, da 
odigra eno ali dve pritrkovalski melodiji. Skupina sodnikov je ocenjevala dina-
miko, težavnost, usklajenost in lepoto melodij. Da je bila prisotna tudi trema ni 
potrebno posebej omenjati, saj so se tekmovanja udeležile pritrkovalske skupi-
ne, ki imajo bogate tekmovalne izkušnje. Dobro uro in pol je iz zvonika odme-
vala pritrkovalska pesem. Po večini primorske melodije je od časa do časa 
prekinila tudi kakšna melodija z Dolenjskim in Gorenjskim pridihom. Po sliša-
nem izvajanju melodij so bile vse skupine zelo dobro pripravljene in skoraj 
nemogoče je bilo napovedati morebitnega zmagovalca. Vedeli smo, da bo šlo 
zelo na tesno, kar pa je napetost le še povečevalo. Po končanem izvajanju me-
lodij v zvoniku je sledila prava primorska pogostitev pritrkovalcev in vseh pri-
sotnih ter podelitev pokalov prvim trem skupinam. Vsaka skupina je tudi preje-
la spominsko plaketo na pritrkovalsko tekmovanje. Sledilo je veliko prese-
nečanje, saj so vsa tri mesta zasedli pritrkovalci iz Dolenjske. Tretje mesto je 



osvojila srednja skupina iz Šentvida pri Stični, drugo mesto skupina iz Otočca 
in prvo mesto pritrkovalci iz Šmarja-Sap. Kljub začetnemu »šoku« za primors-
ke pritrkovalce je sproščeno vzdušje kmalu sprostilo tekmovalno napetost in 
vsi skupaj smo bili kot velika skupina prijateljev, katero druži ljubezen do zvo-
nov. Pohvala in zahvala za odlično organizirano in gladko izpeljano tekmovanje 
gre vsem pritrkovalcem iz pritrkovalskega društva Ivan Mercina in župniji 
Ajdovščina. Vzdušje na tekmovanju je bilo zares veselo in ravno dovolj tekmo-
valno, da smo se vsi zares potrudili. Bil je dan poln novih doživetij in upam, da 
se prav kmalu ponovno srečamo na tem čudovitem koncu naše domovine.
Jože Mehle, škofijski referent za pritrkovalce
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